明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第792期 | 2025年10月18

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



原广东省佛山市禅城区政法委副书记徐桂玲遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)自一九九九年七月中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功以来,在上级政法委官员的操控下,市、县政府官员执行中共迫害法轮功学员的残忍政策,指使公检法中的不法人员,对各地法轮功学员随意拘禁、判刑,在监狱、劳教所、洗脑班、看守所与精神病院等场所,暴力逼迫"转化"迫害善良的法轮功学员。

法轮功是佛法修炼。对法轮功的迫害,是在犯如天重罪,是真正在害自己。近年官场"倒查三十年",已经有数万参与迫害法轮功学员的政法委人员、"六一零"员、各级政府官员、公检法官员等被查落马,这正是这种天理报应不足,以下,不被查。近日又获悉,云南、上下、海南6名中共官员遭恶报被查。

原广东省佛山市禅城区政法委 副书记徐桂玲遭恶报被查

二零二五年八月广东省消息, 原广东省佛山市禅城区政法委副书 记徐桂玲涉嫌严重违纪违法,主动 投案,被审查和调查。 徐桂玲,曾任广东省佛山市禅城区石湾镇街道党工委副书记;二零二三年一月至二零二五年六月二十六日,任佛山市禅城区政法委副书记;之后任佛山市禅城区人大常委会法制工作委员会主任。期间,徐桂玲追随中共迫害法轮功,对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是徐桂玲任山市禅城区政 法委副书记期间,法轮功学员的部 分被迫害事实:

◎何晓华、舒毓英,佛山市禅城区法轮功学员。二零二三年一月十九日,因向世人讲真相,何晓华、舒毓英被佛山市禅城区派出所警察或"610"人员绑架,下落不明。后经家属打110报警,被告之两人已被非法关押在佛山市顺德区龙江镇仙塘大道21号拘留所,连换洗衣物都不允许送进去。二零二三年十一月十五日,何晓华被非法判刑四年六个月。

◎蔡曦,佛山市法轮功学员。 二零二五年三月十八日,以有人举 报发真相资料为由,下午在家被禅 城区祖庙派出所、一伙便衣国保警 察入室绑架、非法抄家,大法书 籍、电脑等私人物品被抢劫。◆

中共谎言面面观

《九评共产党》是一本解体中共的"奇书"、一本"改变世界的书"。中共靠谎言来煽动仇恨和骗取人民的信任和支持是它一贯的流氓手段。九评记录的谎言摘录:

1. "北上抗日"是假, "失败 逃亡"是真: 中共的"长征",本 是中共在国民党政府的围剿下惨败 逃亡,却被中共吹嘘成"伟大"的 "长征";当时日本人在东北和长 城一线,它到西北抗什么日呀?

- **2.邱少云**: 直至烧成灰一动不动,可能吗?不符合人的生理特性。另外,不可能空手潜伏,子弹、手榴弹咋不爆炸?
- **3.半夜鸡叫**:周扒皮半夜撵 长工下地干活,天不亮,农村地里 都没有灯,草和苗如何分?
- **4.张思德**: 因"炭窑"崩塌 而死是假,为生产鸦片烧窑而死" 是真。当时的"大生产运动"是非 法种鸦片运动。◇

2 2025年10月18日

广东省湛江市法轮功学员余梅和吴少川被枉判三年

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省湛江市赤坎区法轮功学员余梅和吴少川两位女士,二零二四年九月十六日被湛江市公安局赤坎分局及海田派出所、寸金派出所警察绑架,关押在湛江市看守所。她们被构陷到湛江市赤坎区检察院,二零二五年三月十九日遭非法庭审,近悉她们已经被湛江市赤坎区法院非法判刑三年。

余梅今年 58 岁,她于一九九 七年开始修炼法轮大法,按真、 善、忍法理做好人,身心受益。修 炼前,她身患顽疾,病痛难以言 表,常常被折磨的生不如死。修炼 后,她身患顽疾消失,身心健康, 内心愉悦。余梅无比感恩法轮大 法,在生活与工作中时刻按照法轮 大法教导的"真、善、忍"原则做 事,处处与人为善。

吴少川今年62岁,在她女儿 未满一周岁的时候,她的前夫就离 家出走,不但没有留下一分钱,而 且还偷走了她的钱,从此音信全 无。这沉重的打击使她身体出现多 处疾病,满脸的黄雀斑、头痛、头 晕、口腔溃疡,严重时不能进食, 连喝水都困难;还有鼻炎、失眠、 坐骨神经痛、腰痛, 乳腺增生等多 种疾病。她整天都无精打采,走路 双腿好似灌了铅一样沉重, 性格孤 僻, 不愿与人接触, 悲观消极, 人 生迷茫。一九九八年吴少川女士有 幸修炼法轮功一个月后, 她所有的 病都好了,脸色变得红润,走路轻 快, 乐观开朗, 还处处用真、善、 忍来要求自己, 归正自己, 真正体 会到无病一身轻的幸福和美好。

二零二三年五月十四日,余梅和吴少川外出给民众讲法轮功真相,遭一女大学生恶告,于下午五点钟左右被警察绑架到赤坎区寸金派出所。在派出所,警察用手铐铐住两位法轮功学员,强行进行搜身、照相、按手印。余梅不配合。几个彪形大汉强行按住她,用刀片

将她手指割破、抹血按手印。警察 抢了余梅家的钥匙,在当晚十一点 钟左右时,强行拉她去非法抄家。 晚上八点钟之后,她们被劫持到湛 江市拘留所(湛江市戒毒所)非法 拘留十五天。

二零二四年九月十六日上午,余梅与吴少川在湛江市赤坎区光辉市场买熟食,遭到湛江市赤坎区公安分局及其辖下的海田派出所、、寸金派出所恶警绑架,随后大约 10个警察分别到两人的家中抄家抢劫。去吴少川家是暴力破门而入,去余梅家是抢了余梅的钥匙开门流,去余梅家是抢了余梅的钥匙开门流。就这样,法警抢走大法书籍、U盘等私人物品。家属只是隐约五十十十分。第一个红章,也没见签名。合法的货车,也没见签名。合法的货查证应该是具有县级以上公安局负责人的签字及盖章。

余梅、吴少川被劫持到湛江市 看守所非法关押,被构陷到湛江市 赤坎区检察院、法院。二零二五年 三月十九日,吴少川、余梅在湛江 市赤坎区法院遭到非法庭审。法庭 上有三个法官,分别是:莫凯程、 杨莹莹、吴翠萍。案件中所谓的 "证人"一个也没有出现。整个庭 审过程大部份时间就是书记员和辩 护律师之间的问答、记录。

一九九九年七月中共江泽民政 治流氓集团疯狂发动了对法轮功的 史无前例的迫害, 在全国上下制造 恐怖气氛,编造各种谎言,诽谤法 轮功,煽动仇恨,将上亿按真、 善、忍做好人的法轮功修炼者推到 了对立面,并对坚持修炼的法轮功 学员进行种种的迫害。吴少川女士 多次遭受迫害,被绑架关押、强制 洗脑; 其女儿由于经常失去母亲的 关心和教导,警察绑架、抄家的恐 吓, 在学校也遭受到老师和同学的 歧视, 对她幼小的心灵造成了严重 的伤害,原本天真活泼的女儿变得 性格孤僻。详见明慧网文章《广东 湛江市吴少川被非法关押在看守所

二月余》。

余梅因坚持真、善、忍信仰,长期遭迫害,多次被中共警察绑架,她被非法关押过拘留所、看守所、洗脑班、劳教所及监狱,期间遭到残暴折磨:不让睡觉、不让如厕、罚站十天十夜、殴打致昏、硬物插阴部……她曾几次被迫害致使生命垂危。她的丈夫因担惊受怕,抑郁成疾,不到四十岁便于二零零六年悲哀离世。

广东版

明慧週報

余梅于二零一六年八月因发送 真相资料被警察绑架,二零一七年 十二月被湛江市赤坎区法院非法判 刑四年,在广东女子监狱被迫害得 头发全都白了,前门牙齿被打掉了 三颗,出狱前遭受药物迫害,出 现:头部、脑神经疼得要命,发 冷、发热,全身发痒,恶心、烦躁 不安,象颗炸弹要把她的脑袋炸 开……出狱时,因迫害,她的体重 从一百三十多斤降到六、七十斤。

关于余梅女士遭受迫害的更多 情况,请看明慧网文章《四年冤狱 湛江余梅被迫害体重降至七十斤》

《三次酷刑迫害命危 广东省湛江 市余梅控告江泽民》《屡遭残酷迫 害 广东湛江市余梅再被非法关押 构陷》等。◇

迫害法轮功 法网难逃

您知道吗?